# НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – ВОПРОСЫ РЕАЛИЗАЦИИ ГОСПРОГРАММ

Десятого марта на территории Нехаевского района состоялось зональное совещание, посвященное вопросам реализации государственных программ в АПК и дальнейшим перспективам развития сельскохозяйственной отрасли региона. Его участниками стали первый заместитель губернатора Волгоградской области А.И. Беляев, председатель комитета сельского хозяйства Волгоградской области В.В. Иванов, руководители Нехаевского, Урюпинского, Новониколаевского, Новоаннинского и Алексеевского районов.

Также в деловом разговоре приняли участие руководители и специалисты различных сельхозпредприятий, фирм, выпускающих используемую в сфере АПК продукцию. Среди них — представители нашей малой родины, других муниципали-

тетов. Всего в зональном совещании были непосредственно задействованы порядка 250 человек.

Местом проведения первой части мероприятия — пленарного заседания — стал Нехаевский ЦКД. В его фойе участники совещания

могли ознакомиться с многочисленными экспозициями. Душистый медок, квас по старинным рецептам, подсолнечное масло, широкий ассортимент полуфабрикатов, румяная ароматная сдоба... Причем все это можно было не только посмотреть, но и попробовать на вкус. Особое внимание, как всегда, было приковано к хлебосольному столу хозяйки ЛПХ В.Г. Бочковой. О том, что наши земляки люди не только трудолюбивые, но творческие и талантливые, свидетельствовали затейливо оформленные выставки поделок.

Открывая заседание, на правах хозяина собравших-

ся тепло приветствовал глава администрации Нехаевского муниципального района Е.В. Легчило. Он уже в который раз подчеркнул, что сельское хозяйство — основополагающая отрасль нашего района и дал краткую справку состояния дел в нехаевском АПК, где в последние годы прослеживается прогресс. Была озвучена информация о реализуемых на его территории программах.

В исполнении академического хора «Вдохновение» прозвучал гимн Нехаевского района, присутствующие тепло приняли еще несколько проникновенных номеров.

Окончание на 2 стр.



Окончание. Начало на 1 стр.

## НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ – ВОПРОСЫ РЕАЛИЗАЦИИ ГОСПРОГРАММ



Место за трибуной занял А.И. Беляев. Первый заместитель губернатора Волгоградской области подчеркнул, что наш район был выбран местом проведения зонального совещания не случайно.

- Мы прибыли сюда, чтобы на месте показать ту работу, благодаря которой всего за два - два с половиной года некогда нестабильный деструктивный Нехаевский район поднялся на верхние позиции в рейтинговой таблице области, особенно в сфере агропромышленного производства. Отрадно, что те планы и задумки, которые озвучивал в 2014 году губернатор А.И. Бочаров, действительно воплощаются в реальность, и мы стали жить лучше и комфортнее.

Значительная часть пленарного заседания была от-

ведена под доклад В.В. Иванова. Начиная свое выступление, председатель комитета сельского хозяйства Волгоградской области особо отметил, что сегодня отрасли приходится работать в очень непростых условиях, причиной чему стали введенные к России санкции. Тем не менее, благодаря государственной поддержке отечественным аграриям удается добиваться успехов и значительных результатов. Так, стоимость валовой продукции сельского хозяйства РФ за прошлый год составила 5,5 триллиона рублей (56 % из которых приходится на растениеводство, 44 % – на животноводство), а индекс производства достиг 104,5 % (выше, чем в других отраслях народного хозяйства). Впервые за новейшую историю, начиная с 1990 года, аграрии страны собрали 119 млн тонн зерновых, из которых около 40 млн тонн поставлено на экспорт. Без преувеличения, наша страна занимает лидирующие мировые позиции в сельскохозяйственной отрасли. И немалую роль в этом играют земледельцы Волгоградской области. В минувшем году волгоградским аграриям удалось произвести 4,6 млн тонн зерна. Экспортный потенциал региона составил 3 млн тонн, в том числе 2 млн тонн высокого качества отправлено за пределы государства. Не так благополучно обстоят дела в регионе в животноводческой отрасли, хотя и здесь наметились подвижки к лучшему.

Сегодня развитию АПК действительно уделяется пристальное внимание на федеральном уровне, оно находится в приоритете государства. В.В. Иванов напомнил слова Президента России В.В. Путина, отметившего, что в 2016 году цифры выручки от экспорта сельскохозяйственной продукции превысили экспорт от оборонно-промышленного комплекса. И это также говорит о многом.

Проанализировав итоги минувшего сельскохозяйственного года, председатель комитета обозначил перспективы года предстоящего, рассказал о видах поддержки аграриев и подчеркнул, что стартовые позиции в отрасли очень серьезные.

Далее собравшиеся приняли участие в работе секций, в ходе которых рассматривались вопросы растениеводства, земельных отношений, господдержки, устойчивого развития территорий, развития малых форм хозяйствования и др.

В это же время делегация во главе с А.И. Беляевым посетила производственные объекты одного из ведущих предприятий района - базирующееся на территории Нижнедолговского поселения ООО «Становское». Его руководитель В.А. Черничкин ознакомил гостей с цехом убоя свиней, переработки продукции свиноводства. Побывали гости в цехе по изготовлению полуфабрикатов, деликатесном цехе. Ознакомились они и с действующей линией по переработке и очистке семян, выводящей этот процесс на новый уровень. Самые приятные впечатления оставило посещение уютных помещений, где вскоре должна начать свою работу группа дошкольного пребывания, рассчитанная на 15 ребятишек.

В целом, программа мероприятия на нехаевской земле получилась насыщенной и плодотворной.

На снимках: моменты зонального совещания в Нехаевском районе.

> Текст и фото В. КОЛЯДИНА.





### НОВОСТИ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

## В ШКОЛУ ПОШЛО АВТОНОМНОЕ ТЕПЛО

Еще один важный социальный объект в райцентре, ранее зависящий от центральной котельной, переходит на более эффективное и рациональное индивидуальное отопление. Речь идет о теплоснабжении основного, а также старого зданий Нехаевской школы, которое теперь осуществляется за счет новой автономной котельной.

Как пояснил начальник отдела строительства, ЖКХ и охраны окружающей среды Н.Н. Фролов, вначале под строительство был разработан соответствующий проект. После того, как он благополучно прошел экспертизу, минувшей осенью волгоградская фирма-подрядчик ООО «ЭнергоЭффективность» приступила к непосредственному строительству котельной. В оперативные сроки под площадку был возведен железобетонный фундамент, подготовлено место для дизельного генератора, необходимых коммуникаций. Затем была перевезена и установлена соответствующая проекту модульная конструкция, которую подрядчики загодя сделали на своей производственной базе в Волгограде. После проводился монтаж, подсоединение к ведущему в школу трубопроводу, к котельной был проведен газопровод, водопровод, электричество, в соответствии с требованиями СанПиНа благополучно решился вопрос с канализацией.

Напряженная работа, о которой возвещал гул задействованной на объекте строительной техники, шла без выходных, с утра и до вечера. Как результат, уже к концу 2016 года, по сути, основной фронт работ был завершен. Затем доводилась до оптимального состояния КИПиА, сдавался газопровод, приезжали с проверками различные инспекции, шло оформление документации. На все это требовалось время.

По словам Н.Н. Фролова, сейчас котельная находится в режиме пуска-наладки. В эксплуатацию она будет принята чуть позже. В ближайшее время также будет бла-



гоустроена прилегающая к ней территория. Но само тепло пошло в здания учебного учреждения уже с начала марта. Сегодня в котельной имеются четыре котла «Хопер-100» отечественного производства, и, конечно, их мошности с лихвой хватает для выполнения задачи теплообеспечения. Безусловно, в школе стало заметно комфортнее и уютнее. При этом, так как ушли в прошлое знатеплопотери, чительные отопление требует куда меньших затрат, нежели прежде.

Всего на проект было выделено порядка 8 млн рублей из средств бюджета администрации Нехаевского района. Но нет сомнений, что в этом случае цель оправдывает средства.

Преобразование нехаевской отопительной системы в райцентре и ее перевод на современный лад продолжается...

На снимке: новый модуль автономной котельной, обогревающий Нехаевскую школу.

Наш корр.

## ПЕРЕМЕНЫ В УПОРНИКОВСКОМ ДОМЕ-ИНТЕРІ

В Упорниковском доме-интернате малой вместимости проживают 43 человека. Некоторые из ветеранов в силу преклонного возраста и болезней, к сожалению, не могут самостоятельно обслуживать себя, и им необходима постоянная забота и внимание персонала.

Чтобы сделать эту помощь более действенной и своевременной, в доме-интернате снова открыт медицинский пункт. За счет средств Усть-Бузулукского психоневрологического интерната полным ходом ведется ремонт палат для проживающих, при этом маломобильная группа ветеранов размещена компактно в одном крыле здания. Для тех,

кто передвигается самостоятельно, оборудован буфет, установлены холодильники для хранения продуктов, в столовой создано специальное место для желающих перекусить или посидеть за чашкой чая во внеобеденное время. Также выделено и отремонтировано специальное помещение для занятий прикладным творче-

ством, чтения и проведения досуга. Кстати, в доме-интернате организуется свой хор, и, вполне возможно, скоро его самодеятельные артисты порадуют своими выступлениями тех, кто проживает рядом с ними

На снимках: в Упорниковском доме-интернате.

н. толстопятова.





## ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ПРАЗДНИКОМ

Накануне Международного женского дня представительницы прекрасной половины из Нехаевского муниципального района председатель районного женсовета И.М. Гладышева и члены районного женсовета Е.В. Абрамова и Т.А. Захарова - побывали в областном центре на праздничном концерте, посвященном первому весеннему празднику.

Организаторы мероприятия - Волгоградский областной Совет профсоюзов и областной Совет женщин сделали все, чтобы гости праздника смогли по-настоящему отдохнуть. На празднике выступили ведущие государственные и образцовые волгоградские коллективы и солисты. Женщин из различных уголков Волгоградской области тепло поздравили с Международным женским днем председатель Волгоградской областной

Думы Н.П. Семисотов, заместитель губернатора Волгоградской области А.И. Блошкин и др. Общаясь в неформальной обстановке, члены нехаевской делегации не только успели поделиться опытом деятельности женсовета и планами с представительницами из Ольховского района, но и сдружиться с ними

После поездки осталось много приятных воспоминаний и положительных эмоций. Нехаевский районный



женсовет выражает искреннюю признательность администрации Нехаевского муниципального района за предоставленную возможность побывать на областном форуме. Эта поездка стала хорошим подарком к Восьмому марта.

На снимке: представительницы Нехаевского и Ольховского районных женсоветов на праздничном мероприятии в областном центре.

— Наш корр.

## НЕХАЕВСКАЯ ШКОЛА В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

МБОУ «Нехаевская СОШ» приняла участие во «Всероссийской выставке образовательных учреждений 2016-2017 гг.», которая проводилась с 25 ноября 2016 года по 15 января 2017 года на базе Всероссийской выставки РФ.

К слову, активное участие в этом массовом и содержательном мероприятии для образовательных организаций приняло 23562 образовательных учреждения, 8657 из которых разместили свои материалы в экспонировании, и только 783 смогли стать лауреатами-победителями. Среди них оказалась и МБОУ «Нехаевская СОШ». Для того

чтобы победить, нехаевским педагогам пришлось немало потрудиться. Вернее, работа в школе ведется постоянно и целенаправленно, однако, подав заявку на участие в выставке, педагогическому коллективу предстояло подготовить своеобразную визитную карточку образовательного учреждения, разместив на стенде Интернет-сервиса

многочисленные демонстрационные материалы и видеоролики об истории Нехаевской школы и внедряемых инновационных педагогических технологиях, о заслуженных педагогах - ветеранах и учителях, работающих по оригинальной методике сегодня, о победах учреждения и школьников в различных мероприятиях и олимпиадах, а также заслуженных выпускниках. о внеурочной деятельности и активном досуге - одним словом, обо всех победах и достижениях родного образова-

> тельного учреждения. Хочется отметить, что электронный стенд нехаевцев получился ярким. красочным, а самое главное - очень насышенным и содержательным.

Заместитель директора по ОВР И.В. Бугрова, зам. директора по воспитательной работе А.М. Миронова, методист Е.И. Фисенруководители групп Л.Ю. Нилова, М.К. Зайцева, Ю.А. Шеремет, А.Ф. Войтковский, Г.Г. Володина, О.Д. Муртазинова, О.Н. Протопопова, С.А. Манушкина, И.А. Александрина, Н.В. Мирошниченко, О.Ф. Филина, Г.Н. Китаева ... - практически все учителя школы вложили и труд, и частичку своей души в проект, и все вместе заслужили эту победу. Ну и, конечно же, главным инициатором была директор школы Г.В. Мишарева.

Подводя итоги работы выставки, члены рабочих экспертных групп и жюри оценивали не только содержательную составляющую, но и оригинальность оформления, статистику посещения выставочного стенда интернет-пользователями и т.д.

Заслуженной наградой МБОУ «Нехаевская СОШ» за победу во Всероссийской выставке образовательных учреждений стали диплом и медаль победителя, а также ценный подарок, которые будут вручены в начале очередного учебного года.

От души поздравляем педагогов и школьников МБОУ «Нехаевская СОШ» с новыми достижениями и желаем: так держать и дальше!

На снимке: на одном из школьных мероприятий. Н. ТОЛСТОПЯТОВА.





## СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

## НА ОБЛАСТНОМ ПЕРВЕНСТВЕ ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ

В г. Камышине состоялось областное первенство среди юношей по силовому троеборью со штангой – пауэрлифтингу. В турнире принимали участие спортсмены в возрасте до 18 лет со всех уголков нашего региона. Не обошлись эти старты и без представителей Нехаевского района.

Правда, в этот раз по определенным причинам попытать свои силы на региональном уровне довелось лишь двоим нашим землякам — Ивану Серебрякову и Алине Кузиной. Спортсменов к месту проведения состязаний привез их наставник Дмитрий Николаевич Грезнев.

Следует отметить, что состязаться нашим ребятам пришлось с соперниками, облаченными в специальную экипировку, что при прочих равных давало тем ощутимое преимущество. Но это не помешало Ивану, который выступал в весовой категории до 74 кг, проявить себя достойно. Набрав по сумме троеборья 330 кг (приседания со штангой — 115 кг, жим штанги лежа — 80 кг, становая тяга — 135 кг), он занял в области высокое 5 место и лишь немного не дотянул до выполнения III разряда. К сожалению, не смогла справиться с

волнением нехаевская представительница прекрасного пола, выступавшая в весовой категории до 47 кг. Показывая на тренировках достаточно серьезные результаты, здесь Алина допустила ошибку и не смогла в итоге попасть в первую десятку.

Хочется надеяться, что полученный на первенстве опыт пригодится нашим спортсменам в дальнейшем.

## НАШИ АКРОБАТЫ — НАСТОЯЩИЕ МОЛОДЦЫ!

Солидный «урожай» медалей привезли нехаевцы с финала XXVIII Спартакиады учащихся Волгоградской области по прыжкам на акробатической дорожке. Местом его проведения вновь стал п. Новый Рогачик Городищенского района. Юные атлеты, занимающиеся под руководством тренера Ирины Юрьевны Конновой, завоевали семь медалей в личном зачете и не затерялись на общем фоне в командном первенстве.

В первый день соревнований наши земляки заняли среди команд 4 место. Таким образом, несмотря на то, что акробатическая дружина серьезно обновилась, и некоторые спортсмены выступали на таком высоком ранге впервые, нехаевцы который год подряд финишировали в первой пятерке и подтвердили свой солидный уровень.

Очень успешным оказался второй день для Максима Фетюхина, когда настал черед индивидуальных упражнений. Рискнув выступить по сложной программе кандидатов в мастера спорта РФ, он не прогадал и одержал на соревнованиях победу. Аналогичного успеха, взяв верх в выступлениях по программе І взрослого разряда, добилась Рената Бирюкова. Причем, надо заметить, что нашей «звездочке» еще нет и 9 лет. И, конечно, при должном ста-

рании перед ней открываются очень серьезные перспективы для дальнейшего роста мастерства и новых — еще более значимых достижений.

Третье «золото» на турнире завоевал выступающий по программе II юношеского разряда Максим Лозыбной. В этой же категории вторым стал Никита Чабан. Почетное третье место, выполняя программу I юношеского разряда, занял Дмитрий Туголуков.

«Серебро» досталось Екатерине Грищенко, выступающей по программе II юношеского разряда. В свою очередь, пьедестал почета замкнула здесь Ксения Темнышова. Неплохо проявили себя Владислав Коньшин, Ксения Харитонова и Яна Шахова. Все они были

близки к попаданию в своих категориях в тройку лучших и принесли пользу нехаевской команде.

На церемонии награждения победителям и призерам финала XXVIII Спартакиады учащихся Волгоградской области по прыжкам на акробатической дорожке адресовались поздравления и напутствия. Надолго запомнится этот момент для семерых нехаевцев, которые получили заслуженные медали и почетные грамоты.

**P.S.** Нехаевская ДЮСШ благодарит руководителя ООО «Агро-СТАР» П.С. Клюева за предоставленную финансовую помощь.

На снимке: наши акробаты в финале Спартакиады.



Страницу подготовил В. КОЛЯДИН.



### ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

### СПАСИБО ЗА МИНУТЫ РАДОСТИ И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

В последний день масленичной недели, в Прощеное воскресенье, в Нижнедолговском центре культуры и досуга по инициативе директора ООО «Становское» В.А. Черничкина состоялся праздничный концерт с участием артистов из Москвы.

Несмотря на непогоду, в зрительном зале, как всегда, собрались и стар и млад. Дети, молодежь, старики, гости из других хуторов поспешили в наш очаг культуры, чтобы посмотреть концерт. Со сцены звучали песни в исполнении популярных столичных артистов, очаровательные девушки танцевальной группы буквально покорили зал своим незаурядным выступлением. Фокусы и шутки, песни и танцы – в течение трех часов люди полноценно отдыхали, наслаждались отличными концертными номерами, получали заряд положительных эмоций и хорошего настроения.

От лица хуторян хочется сказать огромное спасибо Владимиру Александровичу Черничкину, который регулярно устраивает для земляков такие яркие и интересные праздники, за умение дарить радость и заботиться о досуге земля-

> Жители хутора Нижнедолговского.

## ОТКРЫТЫЙ УРОК «В МИРЕ ФИНАНСОВ» ПОСЕТИЛИ ГОСТИ ИЗ МОСКВЫ

В феврале в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя школа N 43 Дзержинского района Волгограда» прошел открытый урок по финансовой грамотности по теме: «В мире финансов», который провела Светлана Александровна Зинина, учитель истории и обществознания высшей категории.

Открытый урок посетили руководители программы повышения квалификации педагогов в российских школах «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся»: М.А. Чесноков - директор центра федеральных и региональных программ Высшей школы государственного управления при РАНХиГС (Москва); Н.Г. Стрикун – начальник научно-методического центра содержания образования (Москва); М.Ю. Шевяков, координатор работ по реализации программ повышения финансовой грамотности на

территории Волгоградской области (Волгоград); М.П. Придачук - руководитель Регионального методического центра (РМЦ), созданного в Волгоградском институте управления ФГБОУ ВО РАНХиГС, осуществляющего повышение квалификации педагогов Волгоградской области по финансовой гра-

Урок, целью которого было закрепление финансовых знаний у учащихся 9 классов по темам: «Личные финансы», «Финансовое мошенничество», «Семейный бюджет», «Налоги и налогообложение», «Акции и ценные бумаги», проходил в форме деловой игры, где школьникам были предложены различные задания, динамично сменявшие друг друга и создавшие деловую атмосферу личностно-ориентированного взаимодействия ребят и педагога в процессе передачи овладения финансовыми знаниями. «Разминка» для повторения терминов, командное решение кейсов, финансовый кроссворд, работа с памяткой рационального поведения в финансовой сфере, групповая дискуссия - различные методические приемы и образовательные технологии обеспечили высокую мотивацию учащихся и неподдельный интерес всех присутствующих к его содержанию.

Командная работа учащихся, профессиональное мастерство педагога С.А. Зининой, в ноябре 2016 года успешно прошедшей подготовку по программе повышения квалификации «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся» в РМЦ при Волгоградском институте управления РАНХиГС, использование в процессе занятия информационных технологий - все это позволило продемонстрировать высокий уровень усвоения финансовых знаний учащимися и отличный результат реализации программы повышения квалификации педагогов по финансовой грамотности в регионе.

Посетившие урок гости федеральные и региональные руководители программы «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся», реализуемой на основе соглашения Министерства финансов Российской Федерации и консорциума исполнителей в составе: РАНХиГС, Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики», и Фонд «Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара», - отметили первые и значимые успехи в реализации этого учебного проекта на территории региона.

Наталья Геннадьевна Стрикун от всех присутствующих после занятия поблагодарила С.А. Зинину и педагогический коллектив школы за предоставленную возможность посетить учебное занятие, насыщенное, динамичное, актуальное и соответствующее современным требованиям, а также учащихся 9 класса за интерес и вовлеченность в овладение финансовыми знаниями, что дает надежду на рост финансовой просвещенности россиян, создание в недалеком будущем благоприятной региональной и всероссийской финансовой среды, финансовое благополучие и процветание граждан нашей страны.



### . МИХАЙЛОВСКАЯ СЛУЖБА СОПРОВОЖДЕНИЯ

Проблема воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не теряет своей актуальности. Каждому ребенку нужна семья, которая его любит: ласковая мама, заботливый папа и дом, где его ждут.

Ни для кого не секрет, что дети, выходящие из детского дома во взрослую жизнь, не приспособлены к этой жизни.

Принимая ребенка в семью, замещающие семьи сталкиваются с множеством проблем: привыкание ребенка, адаптация и формирование привязанностей, переживания подопечного. Замещающее родительство — это ответственный труд. Для замещающих семей, особенно в кризисные периоды, очень важно знать, что они не одиноки, что есть примеры таких же семей, которые смогли преодолеть эти сложности.

И для таких семей в г. Михайловке создана служба содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и сопровождения замещающих семей.

Здесь готовы оказать консультативную, социальную, педагогическую, юридическую, психологическую и иную помощь.

Основными направлениями деятельности службы являются:

- в школе приемных родителей оказывается помощь и поддержка на всех этапах приема ребенка, проводятся индивидуальные консультации со специалистами;
- в рамках сопровождения проходят процедуры психологического и психотерапевтического воздействия в сенсорной комнате, оказывается комплексная социально-психолого-педагогическая помощь замещающим семьям. индивидуальное и групповое их консультирование, подготовка детей к интеграции в замещающие семьи, коррекционно-развивающие занятия с приемными детьми, проведение информационно-просветительской работы с населением по вопросам семейного жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Ведется работа в Клубе «ГАР-МОНИЯ», где можно узнать больше о психофизиологических особенностях развития ребенка, о том, как поддержать его в период адаптации в замещающей семье, найти пути ре-



шения возникших проблем, индивидуальный и эффективный стиль воспитания и общения с ребенком, поделиться опытом, трудностями в воспитании ребенка и взаимодействия с ним, интересно и с пользой провести время и многое другое.

Создана служба социальной (постинтернатной) адаптации выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Здесь можно получить индивидуальное комплексное постинтернатное сопровождение, социально-психологическое консультирование выпускников, помощь и поддержку в трудных жизненных ситуаци-

ях, содействие в решении жилищных проблем, повышении грамотности выпускников, получении профессиональной подготовки, трудоустройстве и трудовой адаптации, временной занятости.

Коллектив службы сопровождения к каждому найдет индивидуальный подход. Все услуги и консультации происходят на безвозмездной основе (БЕСПЛАТНО).

Служба сопровождения находится по адресу: 403343, Волгоградская область, г. Михайловка, ул. Энгельса, 12. Телефон: 8-909-392-33-07.

Электронный адрес: luinil-7@rambler.ru.

## ДЕЙСТВИЯ ПРИ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРА

### ПРИ УГРОЗЕ НАВОДНЕНИЯ

- Определите близлежащие возвышенные, редко затапливаемые места и кратчайшие пути к ним.
- Запомните места хранения лодок, плотов и строительных материалов для их изготовления.
- ✓ Поместите пичные документы в непромокаемый пакет; упакуйте деньги, ценности, аптечку, комплект одежды, постепьное белье и туалетные принадлежности, трехдневный запас еды.
- Перед тем, как поминуть жилище, отключите электричество, газ, воду, закройте окна и двери.
- Прибудьте в пункт звакуации и зарегистрируйтесь.
- При отсутствии организованной эвакуации разместитесь на верхних этажах/крышах зданий, деревьях, других возвышающихся предметах и участках местности.
- ✓ Постоянно подавайте сигнал бедствия.
- При подходе спасателей не паникуйте, строго выполняйте все требования

### ПРИ УРАГАНАХ, БУРЯХ, СМЕРЧАХ

- Закройте двери, чердачные помещения.
- Заклейте стекла полосками бумаги или ткани.
- Уберите с балконов, лоджий, подоконников вещи, которые при падении могут нанести травмы.
- ✓ Выключите газ
- Подготовьте аварийное освещение: фонари, свечи.
- Сделайте запас воды и продуктов на 2-3 суток.
- Положите на видное место документы, медикаменты и перевязочные материалы.
- Радиоприемники и телевизоры держите постоянно включенными для прослушивания сообщений.
- ✓ Если вы оказались на открытой местности, укройтесь в канаве, яме, овраге.

Звучание сирен, гудков, церковного набата означает сигнал «Внимание всем!». Услышав сигнал, прослушайте сообщения, передаваемые СМИ или вещаемые по громкоговорителям из машин на улице. Действуйте в соответствии с передаваемыми сообщениями. В любой обстановке не теряйте самообладания и не поддавайтесь панике!

## Rozdpabnaem!

ОАО «Агрофирма «Пионер» поздравляет с юбилеем Ольгу николаевну ХОРКИНУ!



Поздравляем с юбилеем, славной датой 50! Стали Вы в стократ мудрее, и глаза огнем горят. Вам желаем оставаться яркой, милой, заводной. Согревайте ваших близких широтой души большой! Будьте счастливы, здоровы и

•прекрасны, как всегда. Дом пусть будет полной чашей, и обходит Вас беда!

### РЕМОНТ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

замена уплотнителя, ремонт фурнитуры, замена разбитых стеклопакетов, ремонт и замена москитных сеток за разумные деньги!!! Тел. 8-904-773-14-19.



### ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ



М. МАСЛЕННИКОВА, ст. Нехаевская ЛЮБЛЮ ФЕВРАЛЬ...

Люблю февраль, весна уже так близко, Готовится вступить в свои права. И тает снег в чертогах обелиска, Ну а зима пока еще жива... Застыла в ожидании природа: Что будет? Может быть конец зиме? Но хмурят небеса изгибы небосвода И снежной бурей падают к земле. Люблю февраль, в нем не страшны морозы, Весна наступит в средней полосе. Как скоро заневестятся березы Во всей своей пленительной красе. А в феврале в лесу, там, где валежник, Уставший видеть мартовские сны Под снегом пробуждается подснежник -Предвестник наступления весны.

#### Станислав КАЙ «Jamais vu»

Тихо двери открываешь. Потираешь зябко руки, Сердце Каю надрываешь Взглядом глаз с оттенком скуки! Тихо двери открываешь, Запах клевера и хмеля, За окошком стук трамвая, На тебя смотрю, пьянея! Тихо двери открываешь, В кухню входишь осторожно, Чай по кружкам разливаешь, Губки пачкая пирожным! Тихо двери открываешь, На пол сумочку бросаешь, «Что люблю тебя, ты знаешь?» -Шепчешь мне, плеча касаясь!

Тихо двери открываешь, Я вот так же не умею, На полслова обрываешь, Возражать тебе не смею!

> Тихо двери открываешь, И все меркнут мира звуки! В клочья душу разрываешь, Мне под свитер пряча руки!

### УЧАСТВУЙТЕ В ФОТОВЫСТАВКЕ

Фотовыставка-конкурс «Полиэтничный регион: люди и события» будет проходить в Волгоградском институте управления ФГБОУ ВО РАНХиГС.

Ставшая традиционной на факультете государственного и муниципального управления фотовыставка-конкурс начнет работу 27 марта 2017 года в учебных корпусах на ул. Герцена, 10, 5 этаж и ул. Гагарина, 8, атриум.

Прием конкурсных работ стартовал 10 марта 2017 года. К участию в фотовыставке-конкурсе приглашаются учащиеся средних учебных образовательных учреждений (школьники); студенты вузов Волгограда и других регионов, ссузов, профессиональных училищ, колледжей, магистранты, аспиранты; воспитанники учреждений дополнительного образования; представители трудовых коллективов, общественных и иных организаций.

Более подробную информацию можно узнать из Положения о фотоконкурсе



В СПК «Русин» требуются 2 рабочих. Обращаться по тел. 8-904-428-71-17.

### продаются:

-**прицеп** легковой, требует сварочных работ. 10 тыс. руб. Тел. 8-995-418-97-

-квартира в ст. Нехаевской, ул. Ленина, 82/1. Тел. 8-927-51-81-580.

### ВСПОМНИМ



16 марта исполняется полгода, как ушел из жизни ОСИПОВ Виктор Иванович.

Ты радости в жизни не видел, а горя хлебнул ты сполна. Мы любим тебя и тоскуем, и помнить мы будем всегда. Вспомните с нами, кто его знал.

> Мама, брат Василий с женой Леной, сестра.



20 марта исполнится 2 года, как ушел из жизни ОСИПОВ Владимир Иванович.

Если б ты знал, мой сынок дорогой, сколько ты горя принес. Я так же встречаю тебя у ворот, хоть знаю, что ты не придешь. Вспомните с нами, кто его знал.

Мама, брат Василий с женой Леной, сестра и жена Татьяна.

#### **РЕКЛАМА** • ОБЪЯВЛЕНИЯ **PA3HOE**

### Нехаевские

IBIECTURI выходит по вторникам,

четвергам, субботам. Главный редактор Н.Л. ВОЙТОВА.

УЧРЕЛИТЕЛИ: Комитет информал политики Волгоградской области, Администрация Нехаевского муниципального района, МАУ «Редакция газеты

«Нехаевские вести»

Телефоны: редактор--5-16-38, отдел писем и соцпроблем, отдел сельского хозяйства ответственный секретарь -- 5-19-09; объявлений и рекламы)-5-24-56; бухгалтерия--5-16-38. E-mail: nehaevskievesti@vandex.ru

Алрес редакции и издателя: 403171. Нехаевская, пер. Почтовый, 16. Газета зарегистрирована

Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. ПИ №ТУ34-00667 от 23 сентября 2015 г. Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести». 403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16 № 29 (12399) от 16.03.2017 г. Тираж 2270.

Подписано в печать: по графику - 13.03.17-15.00, фактически - 13.03.17-15.00.